家中有人,小偷竟得手了

独自在家的女主人为保护自己,从家中逃出

本报1月5日讯(记者 孙 丽娟 通讯员 张少东) 4日 晚,经区崮山镇独自在家的谭 女士听见自家院中有动静,起 身发现一陌生男子正在撬正 门。恐慌之中,谭女士从家中 溜出,试图找人帮忙捉贼。但 带她带人返回,小偷已离开, ·部笔记本电脑不见了。

1月4日21时40分,家住经 区崮山镇的谭女士准备睡觉, 刚躺下不久就听到院里有动 静。谭女士家构造有点特别,

院子用铝合金封闭,顶部装了 玻璃。起来一看,果然看到一 男子从院顶窗户跳进了院子, 正在撬正房门锁。

独自一人在家,谭女士很害 怕,她反锁了正房和卧室门,但 还是觉得未必能挡住小偷。惶恐 之时,谭女士发现正房门已被撬 开,那贼已进入客厅。谭女士突 然想起卧室和厨房相通,她小心 翼翼走进厨房,打开窗户跳了出 去,又小心翼翼沿着墙根走到大 门,打开门撒腿就跑。谭女士跑 到几百米远的公婆家找人抓贼, 等她带人返回时,大门已敞开, 贼不见了踪影,客厅内的一部笔 记本电脑不见了,谭女士报警。

家里有人,小偷竟得手。对 此,崮山边防派出所民警支招, 遇到这样情况,可以采取一些更 有效的防范措施,例如故意制造 动静,让小偷察觉到自己的行迹 已败露而逃窜。此外,若时间仓 促来不及报警,受害人找好'退 路'后,可以立即高声大叫或佯 装喊人,把小偷吓退。



刷卡交医保

1月5日,全市城镇医疗保险缴费开始。在西北村社区,工作人 员在教居民用自助缴费机,居民以前缴城镇医疗保险费都在社区 柜台办理,现在可自助刷卡。

本报记者 王震 摄影报道

避免新生儿听障,可免费检测致聋基因

目前全市持证听障患者5119人,每年新增近百人

本报1月5日讯(记者 许 君丽) 记者从市残联获悉, 目前威海市持证听障患者共 5119人,全市每年新增近百 名。为预防和减少遗传性耳 聋,全市将开展遗传性致聋基 因检测,符合条件的可以免

具有威海市户口,且符合 以下任意一项条件者均可享 受一次免费检测:持《中华人 民共和国残疾人证》(第二 代),法定结婚年龄至50周岁 以下有生育愿望的听障患者 及其合法配偶:听力正常,已 生育听障子女,准备再次生育

者;父母任一方具有威海市户 籍,且在威海市助产机构内分 娩,听力筛查未通过,生后3 个月经威海市听力诊断中心 检查仍未通过的。

检测对象将于每年1-10月份的每月第一周前往威 海市妇幼保健院集中检测。

有技能的腕们,看过来

世界技能大赛4月在威选拔,3月10日一3月20日报名

本报1月5日讯(记者 许君 通讯员 刘道一) 记者从 威海市人社局获悉,今年4月将 举办第44届世界技能大赛选拔 赛(以下简称全市选拔赛),设7 个项目,3月10日开始报名。

此次全市选拔赛由市人社 局、市经信委、市总工会、共青 团威海市委联合主办,竞赛项 目有汽车技术、电气装置、数控 车、数控铣、焊接、工业控制、机 电一体化(2人/组)。1995年1月1 日以后出生(其中,机电一体化 项目为1993年1月1日以后出生) 的威海技工院校正式在册学生 和企业职工,符合条件的自由

职业者,都可参加。

大赛报名时间为3月10日— 3月20日,采取集体报名方式。各 区市参赛单位由各区市人力资 源和社会保障部门统一组织报 名,技工院校和市直参赛单位由 院校和单位统一报名,各参赛单 位每个项目限报2人(组)。

赢奖品,秀文笔,发作文 小记者,快来乐天拍熊猫

本报1月5日讯(记者 李孟霏) 元旦小长假,乐天百货迎来了 百余个熊猫宝宝!1月10日上午9 点半,小记者们快快来和熊猫宝 宝亲密接触吧!看熊猫宝宝之余, 只要动动手指、敲敲键盘就能赢

活动当天,小记者到现场可 与熊猫合影,合影上传至"乐天百 货威海店"微信平台,将评选出 "乐天百货熊猫宝宝十佳";熊猫 宝宝十佳奖项分别为最可爱、最

取大奖哦!

憨厚、最漂亮、最炫酷、最帅气等, 奖品由乐天百货提供。

活动自开始日期至1月17日 结束,小记者将当天所见所闻写 成作文,投稿372714932@ qq.com,由齐鲁晚报·今日威海 评出10篇优秀作文,将于1月11 日-1月24日陆续刊登,优秀小作 者还可获赠乐天百货提供的精

报名电话:18863177969。活 动集合地点:乐天百货门前广场。

1月11日至1月22日 市图书馆临时闭馆

本报1月5日讯(记者 许君 通讯员 龙国栋) 4日,威 海市图书馆发布临时闭馆公告: 因升级图书智能管理系统,1月 11日至1月22日临时闭馆。

约四万平方米的威海市图 书馆新馆正在建设当中,为与新 馆高科技运用衔接,市图书馆定

干1月11日至1月22日升级图书 智能管理系统,以实现图书自助 借还与智能管理。闭馆期间,11 日至17日,市图书馆提供还书服 务并免除所有超期滞纳金,18日 至22日因服务器迁移将关闭所 有对外业务,望广大读者谅解并 相互告知。

环翠区低保现有464户654人

本报1月5日讯(记者 许君丽) 去年11月起,环翠区民政局开 始入户复核低保家庭、开展民主 评议并长期公示,共复核调整城 乡低保86户135人,增保5户10人, 停保17户19人,符合救助标准的 目前有464户654人。

环翠区此次复核城乡低保对 象,主要利用威海市社会救助服

务管理信息平台,核对低保家庭 的人口和家庭收入是否发生改 变、家庭财产是否存在隐瞒(如申 请低保后购房、购车),同时入户调 查核实,落实法定赡(抚、扶)养人 赡(抚、扶)养费是否计入家庭收 入,是否与民政工作人员存在亲 属关系等,以杜绝骗保、漏保、关 系保、人情保。

神龙公司荣膺APEAL《车内气味》综合排名第三 东风雪铁龙再获有力背书

近日,权威机构J.D.power亚 太公司发布2015年中国汽车性 能、运行和设计研究报告(以下简 称"APEAL报告")调查结果显 示,70%以上的汽车车内有害物 质浓度都超标。尤其是一些中低 档的汽车,超标率更是达到90% 以上,极易对人体健康造成危害。

调查显示,在《车内气味》这 指标评价中,神龙汽车有限公 司业绩逐年攀升,在12家主机厂

(品牌)中以6.85分跻身综合排 名第三,这佐证了神龙公司在履 行企业社会责任方面的不断进 步以及在质量控制方面的雄厚

此次神龙公司在2015年 APEAL联合调查中获取的优异 成绩,为东风雪铁龙提供了有力 背书,东风雪铁龙将会更加积极 行动起来,持续为广大消费者营 造更加愉悦的用车体验。

即日起至12月底,东风雪铁 龙全国各地经销商全面开展"新 C4L为你挑'T'试驾'油'礼"钜惠 活动,共有三重大礼等您拿。一重 "试驾礼",用户到店试驾1.2T及 1.6T车型,即可获赠一次基础保 养;二重"订车礼",凭驾驶证、身 份证即可享受0手续费、0利息的 超值金融政策,首付更是低至 30000元;三重"成交礼",乘节能 减排政策东风,此次新C4L THP 车型全系享受3000元节能惠民补 贴并且免全额购置税,成交用户 更是当场可获2000L"油"礼。三 重礼遇,使得新C4L成为这个冬 季最有温情的车型。

东风雪铁龙新C4L在今年8 月上市,搭载的1.6THP和 1.2THP两款涡轮增压发动机两 者共计获得了9次国际发动机大

奖,堪称小排量发动机中的明星 产品,使得新C4L成为最挑"T"的 您的不二选择。

1.2THP — 小T大作 极致 高效小排量发动机

以往小排量发动机最让人诟 病的无疑是其孱弱的动力属性, 基本上只有低端车型车型才会出 于成本考虑搭载小排量发动机。 然而随着发动机技术日新月异的 发展,如今小排量发动机不仅能 够输出不俗的动力,更兼顾了燃 油经济性,使之成为众多消费者 所追捧的对象。

在今年上市的新C4L上, 搭载了THP家族新成员-1.2THP发动机。这款排量仅有 1.2L的小排量涡轮增压发动机, 最大功率达到了100kW,达到了



2.0L自然吸气发动机的水准,最 大扭矩达到230牛米,堪比主流 2.4L发动机的扭矩水平。因此即 便驱动像C4L这样一款中型车, 1.2THP的动力仍然可以说是游

1.6THP ——8冠之王 实力傲 视同级

如果说,07年发布的iPhone 重新定义了智能手机,成为这世 界上最为成功的手机品牌,那么 07年还有另一款对于业界产生深 远影响的产品也不得不提,那就 是1.6THP发动机。在2007~2014 连续8年的时间里,1.6THP发动 机8次获评"国际年度发动机" 1.4L-1.8L组别最佳发动机,成 为当之无愧的八冠王。

能够在8年后依然获评最佳 发动机,那对发布当时的同级别 产品来说,1.6THP真可谓算的 上是"黑科技"。在厂商都还在为 涡轮增压发动机涡轮介入迟滞, 动力输出不平顺而思考解决方 案的时候,1.6THP已经通过双 涡管技术让涡轮在1000转时便 可介入,完美解决了这一业界难

突破底价 T动力专家C4L邀 您试驾

近两年来,国内轿车消费市 场增长态势呈现下滑趋势。然而, 自今年十月一日开始实施1.6升 及以下排量汽车减半征收车辆购 置税后,小排量汽车市场重现欣 荣景象。而拥有着两款1.6L及以 下排量明星T动力发动机的新 C4L可以称得上是此波政策的最 大受益者。结合政策补贴与厂商 优惠,C4L将拥有超过20000元的 现金优惠。如果想体验当今最前 沿的T动力科技,到店试驾T动力 专家——新C4L将是最便捷的方 式。